

Юбилейное лето

В детском центре «Взлёт» сезон 2019 посвящён 60-летию Решетнёвской фирмы.

Что мы знаем о лагере «Взлёт»? В общем, немного. Сотрудникам Решетнёвской фирмы привычнее и ближе «Орбита» или даже «Горный»... «Взлёт» остаётся в тени. А между тем, этот центр детского отдыха и космическую фирму связывает общая история. Когда-то здесь стоял палаточный лагерь, построенный спутникостроителями для своих детей, и назывался он... «Орбита». Когда лагерь «переехал» на новое место, было принято решение построить здесь новый детский центр со спортивным уклоном.

стенгазеты и даже названия отрядов – теперь только на космическую тематику. В столовую идут «Марсиане» и «Земляне», на кружке «Очумелые ручки» вышиваются спутники, космосу посвящаются песни и сказки...

Тематика юбилейного лета тесно переплетается с образовательными программами лагеря. Во «Взлёте» дети делятся на отряды по четырём направлениям: физическое воспитание, эколого-биологическое, нравственно-эстетическое и военно-патриотическое. Многие годы лагерь становится

«Взлёт» полностью оправдывает статус спортивного центра. В этом году в лагере заработала новая открытая площадка со специальным покрытием, где можно играть в волейбол, баскетбол, заниматься бегом. Кроме того, выигран тендер на строительство большого все-сезонного спортивного центра. Дождь и снег теперь не будут помехой для тренировок!

А какое же лето без бассейна? И тут «Взлёт» в числе лучших лагерей края. Термальная вода в большую чашу поступает сразу из скважины глубиной 1200 метров, комфортной комнатной температуры – плюс 22 градуса.

С природой «Взлёту» повезло не только в этом. Неподалёку расположен Енисей, а на самой территории растёт множество деревьев... Как признаются дети, этот воздух хочется «набрать в баночку и увезти с собой в город». По дорожкам лагеря бегают белки и суслики, по реке плавают утки, а на окраине леса порой по своим делам пробегают лиса с маленькими лисятами. «Взлёт» ещё называют биологером: живая природа и растения, занесённые в Красную книгу,



Фонтан во «Взлёте» предложил сделать М. Ф. Решетнёв

Прошли годы, дружба с «ИСС» стала только крепче. В честь 60-летия предприятия в лагере был восстановлен фонтан, построенный в 1979 году по инициативе М. Ф. Решетнёва. «Мы обнаружили кладку, когда расчищали территорию от кустарников, – рассказал директор лагеря Василий Круглов. – Очистили, отреставрировали. Выяснилось, что Михаил Фёдорович собственноручно участвовал в строительстве этого «лягушатника» для малышей. Ведь наш бассейн для них был слишком глубокий...» Сейчас фонтан в виде ракеты с тремя спутниками выполняет только декоративную функцию. На лавочках рядом с ним очень любят отдыхать ребяташки.

Такая пауза порой необходима, ведь культурная программа весьма насыщенная. Сезон состоит из трёх смен, в каждую лагерь принимает около 130 детей от 7 до 18 лет. Лето 2019-го во «Взлёте» посвятили юбилею Решетнёвской фирмы. Все традиционные мероприятия, кружки,



площадкой для отдыха и тренировок спортсменов всех направлений. Например, Вячеслав Купрюхин, тренер ДЮСШ, уже больше 13 лет растит здесь хоккеистов. Некоторые из ребят сейчас играют в сборной России. На подходе – новая смена.

ежегодно собирают здесь ребят со всего края, увлекающихся экологией.

В планах у руководства – превратить территорию, прилегающую к лагерю, в зону отдыха, где смогут проводить время родители маленьких спортсменов, экологов, космонавтов...